

“干瘪婴儿”小良权 100 天了

文/记者 刘丁维 图/记者 夏正锋



7日，冬日的暖阳洒遍了汀泗桥镇古田村的周家小院，周家的大人在厨房里忙上忙下，准备着庆祝周家第三代周良权的100天。

2014年10月25日，本报曾予以关注的那个干瘪婴儿小良权，因先天右位心及肠梗阻，导致肠道系统发育不全，无法吸收营养。出生近一个月，体重从3公斤直降至2公斤，瘦得皮包骨，形似干瘪老头。

家中贫困，无钱医治，小良权一度在死亡线上挣扎。

在本报的报道呼吁下，吸引了《环球时报》、《湖北日报》、《法制晚报》、凤凰网等全国29家新闻媒体的关注转发，为小良权筹集12万元善款。

随后本报又联合《楚天都市报》、腾讯大楚网公益基金，为小良权开通公益募捐。前后共筹集善款近24万元，为孩子筹集到保命的治疗费。

经过住院治疗及后期的看护，逐渐健康的小良权，在7日迎来了他人生的第100天。

当日上午11点，记者到达周家时，小良权正在床前酣睡，白白胖胖的脸蛋，和两个月前的骨瘦如柴、面色青紫截然不同了，让人一见就忍不住想上前亲一口。

小良权的母亲黄朝霞特别穿了件红色的袄子，满脸笑容，见到记者，不停地

说着这些天孩子的变化。

没说两句，床上的小良权发出了唧唧的声音。“醒了、醒了，你赶紧去冲牛奶。”黄朝霞催促着丈夫。

120ml的牛奶，小良权7分钟不到就吃完了。“住院之前连一口奶、一口水都喂不进，出院的时候还只能吃30ml多一点，现在有时连120ml都不够吃，成了小吃货了。”黄朝霞边抱着孩子拍嗝边笑着说。

小孩100天，不时有同村的长辈过来看望，送上祝福，小良权的爷爷奶奶就在客厅里负责招待。周奶奶见人就握手，递杯茶水，见到有人夸孙子长得好，就一个劲地点头，“是啊是啊，长好不少

了。”声音拉得老长，一脸的笑容。

不是此前见过周家的两位老人，记者无法将眼前的笑脸盈盈和之前见人就跪着苦苦“救救孙子”的形象联系在一起。

两位老人还特地将黄朝霞的父母也一起接过来，两个家庭聚在一起，和和美美地为小良权的100天守夜。

“今天晚上不仅是给孩子守夜祝福，我也会为每一个帮助过我们家的好心人祝福。”黄朝霞边逗着怀里的孩子边说，“虽然孩子的心脏问题还没有解决，但最难的一关已经挺过去了，感谢那些帮助过我们的人，让我们一家人能像现在这样开心地笑出来。”

林权明晰化 经营市场化 管理信息化 全市林业改革有序推进

本报讯 记者王莉、通讯员付强报道：7日，记者从市林业局获悉，去年，全市林业改革有序推进。

数据显示，我市去年完成林地确权47.79万亩，发放林权证9301本，发放面积24.89万亩，发证户数为10000户。

发生林权纠纷案件198件，涉及林地面积6.03万亩，已调处165件，调处率83.3%。

新组建林业专业合作社21个，新增经营林地面积3.17万亩，新增资产8553万元，新入社农户431户，带动农户1212户。

依托要素市场，有序开展林权抵押贷款、森林保险工作，全市开展林权抵押43笔，押贷款面积1.75万亩、贷款金额4731.4万元。

森林投保面积77万亩，投保金额115.5万元；流转林地474宗、面积6.01万亩，涉及金额1702.25万元，要素市场逐步完善。

与此同时，我市主动谋划国有林场改革，积极做好国有林场改革前期工作，加快危旧房改造工作，截至目前，全市国有林场已有3140户开工建设，开工率94.9%。已竣工2443户，其中1550户入住新房。

此外，我市高标准推进信息化建设，目前已建成的林业专网、行政审批、视频会议系统运行良好。高标准建设全省市州一流的森林防火指挥中心，建设完成后可实现多网切换、实时监控、指挥调度和网络会议等多项功能，届时，将有力提升森林防火的科技化水平。

(上接第一版)

通过2年的努力，全市高新技术产业框架逐步形成，逐渐从传统的六大支柱产业，转变为以食品饮料、生物医药、装备制造、电子信息和新能源新材料为主的五大支柱产业。2014年，市招商局共签约项目33个，总投资额224.9亿元，其中高新技术项目16个，占总项目的48.4%，投资额111.9亿元，占总投资额的49.8%，为经济社会快速发展注入了持久动力。

据预测，2014年，全市规模以上工业增加值480亿元，增长11%；新增规模以上工业企业111家，总数达到854家；咸安现代森工新进入全省重点成长型产业集群。高新技术产业增加值34.53亿元，增长11.7%；新增高新技术企业26家，总数61家，其中，国家级高新技术企业7家。

外贸出口延续了高昂的增长势头。预计全年出口3.8亿美元，增长30%。其中，服装纺织产品出口同比增长64.5%，机电、医保、轻工等产品同比增长20%左右。

做强百亿产业 引领绿色崛起

立足绿色之本，我市着力打造竹、茶

叶、油茶三大百亿产业，基本形成以竹产业、茶产业、油茶产业、桂花苗木产业为特色的现代农业体系。

市委、市政府着力打造竹、茶、油茶三大百亿产业，先后出台《关于加快竹产业发展的意见》、《关于加快推进茶产业发展意见》，编制产业发展规划，设立产业发展基金，计划到2020年，实现竹、茶叶、油茶产业总产值分别达到100亿元。

去年7月，市经贸代表团赴哈萨克斯坦、土耳其等国家，重走“万里茶道”，对接丝绸之路经济带大战略，成功举办万里茶道·阿拉木图——湖北羊楼洞青(米)砖茶品鉴会，取得丰硕成果。目前，我市已在俄罗斯和蒙古国设立两家销售公司，产品进入当地2000多家超市和销售网点，沿丝绸之路开拓中东欧市场。

三大百亿产业获得爆发式增长。2013年，全市茶产业综合产值30.35亿元，比上年增长87%。去年，有望实现茶产业综合产值45亿元，增幅超过30%。

竹产业发展取得历史性突破：我市成

功申报国家楠竹生产标准化示范区。2014年，咸嘉新城卓达竹产业园、天津首泰咸宁竹业基地等一批重点项目顺利推

进，协议投资总额超过20亿元。产值连续2年增幅前所未有地超过30%，2014年竹业产值有望突破18亿元；油茶产业异军突起。目前，年加工茶油1.2万多吨，产值可达到21亿元。

与此同时，规模以上农产品加工企业达到188家，净增28家；巨宁森工、黄袍山公司获批国家林业重点龙头企业；羊楼洞砖茶文化成为全省首个“中国重要农业文化遗产”，华中两头乌、通山乌骨山羊、崇阳野桂花蜜获国家地理标志产品认证。

优化经济结构 协调三次产业

第三产业在GDP构成中比例逐渐增加，我市经济结构进一步优化。

2014年，我市全面启动市域金融工程，金融机构在服务企业的同时，取得良好的经济效益。1—11月，全市金融机构存款余额880.70亿元，同比增长13.6%；金融机构贷款余额532.99亿元，当年新增贷款首次突破100亿元，增幅居全省之首，增长36%。

以旅游业为代表的第三产业蓬勃发展。国际温泉文化旅游节成为人民的节日，旅游的盛会，持续扩大“香城泉都”的影响。温泉旅游、三国旅游、生态旅游成

刀，上山割茅草，饿了就喝点水吃点干粮，累了就靠着小树休息，一忙就是2个月。

投资大，见效慢，有人骂他们是傻子，把钱投到一毛不拔的荒山中，但他们还是咬紧牙关坚持，坚信自己的选择没错。

2014年底，上山的路通了，平整土地1000多亩。今年，在区林业部门的支持下，他们决定先种植茶叶苗，然后再考虑种植油茶、楠竹等，并建一个蓄水池养殖山羊，形成一条龙的“循环种养”。

目前，栽树的坑已经挖好，下一步开始造林。刘纯山说，如今，这1000多亩荒山，已经成为马上见效益的“绿色银行”，一年来的辛苦很值。

泉都速写

为我市三大特色旅游。预计全年接待游客3233万人次，旅游收入163亿元，分别增长21.9%、24.9%。赤壁获批第二批全国旅游标准化示范城市。

大型商贸企业纷纷落户我市，市区商业氛围浓厚。据统计，去年商贸限上企业865家，新增255家。咸宁泉都物流中心、咸安物流中心建设进展良好，赤壁大润发华中物流基地、通城综合物流园、崇阳天城物流园建成运营。市城区新建商品房成交1.48万套、148万平方米，分别增长21.1%、7.3%。我市鼓励和加快发展互联网企业和电子商务产业，赤壁绿购网建成运营，通山被列为全国电子商务进农村试点县市。

市统计局提供的数据显示：第三产业对全市投资的贡献率为66.4%，拉动全市投资增长13.4个百分点。

随着政务服务“二次创新”，出台工商登记“先照后证”等新政16条，极大地激发了市场活力。2014年，各类市场主体18.3万户，增长17.9%；新登记企业6213户，增长36%。

冲刺千亿元俱乐部，浓缩了干部群众的艰辛付出，汇聚了创业者投资者的智慧成果，更展示了咸宁绿色发展的强劲内力。

省考评组来咸

考评城市管理工作

本报讯 记者闻骏报道：7日，省考评组组长、省住建厅副厅长金涛率省考评组对我市创建全省第六届规划建设管理“楚天杯”工作和城市管理工作进行考评。副市长曾国平陪同。

“楚天杯”是全省城镇规划建设管理最高奖项。近年来，我市坚持规划先行，实施“六规合一”，高水平编制城乡规划，高档位推进城市建设，全方位规范城市管理，通过第六届“楚天杯”创建工作，各县、市（区）城镇规划建设管理工作得到进一步提升。同时，加强城市管理工作，按照“建管并举”的要求，精心构建“大城管”模式，狠抓违查违专项整治，先后组织大型拆违42次，拆除面积1.2万平方米，创建了3条省级市容环境美好示范路和8条市容管理市级示范路，垃圾无害化处理率达100%。

当天，考评组分别观看了我市创建全省第六届规划建设管理“楚天杯”专题片《香城泉都耀楚天》和城市管理工作专题片《绿色崛起中的香城泉都》。为期两天的考评，采取听汇报、查资料、看现场、问卷调查等方式，对我的创建工作进行了系统考评。

大路乡

村民监管村级财务

本报讯 记者徐世聪、通讯员杨毅、刘莎莎报道：日前，通山县大路乡焦夏村新成立的村民理财小组通过决议，否定了一笔不必要的村务开支，被村民津津乐道。

原来，该村相关领导上报的发票中，有一张数额较大且招待对象不明，经村理财小组集体表决之后，决定不予签字盖章。

去年来，为加强村民理财小组的民主监督，深化村务公开，减少村干部腐败问题发生，该乡规定，新一届成员必须在村民代表大会上选举产生，组长和村主要干部及其亲属不得参选，村民代表在小组中应占到一半以上。理财小组有权检查、审核财务收支账目，有权否决不合理开支，有权监督财务计划和各项财务制度的执行情况。

目前，全乡20个村，共推选出62名村民理财小组成员，其中村民代表35人，党员27人。他们将合力筑起村级财务管理民主墙，让村务管理更加公正、公开，让群众吃上“定心丸”。

鱼岳镇

公共卫生服务进村组

本报讯 记者王恬、通讯员魏明明、陈锦秀报道：“婆婆，您老今年多少岁？身体还好吗？我们来给您量个血压。”新年前夕，嘉鱼县鱼岳镇护县洲村来了一群“白衣天使”，她们走村串户登记村民健康信息，并为村民简单体检。

“医生下乡来给我们免费体检，我头晕腰痛就知道是什么原因了！”该村70多岁的李秋兰高兴地说。

下乡的医疗队由该镇社区卫生服务中心和计生站医护人员组成，主要筛查疾病、进行健康体检，并为未建档的村民建立健康档案。

当天，医疗队共为30余名老年人体检，开展育龄妇女“三查”41人，上门随访及建档120余户。据悉，该中心还将陆续送公共卫生服务到其他6个村和8个社区。

近年来，该镇长期开展公共卫生服务。目前，全镇7.89万居民的健康档案已建立，建档率达到86%。

官桥财政所

为贫困村民送温暖

本报讯 通讯员吕新林、任立红报道：5日，嘉鱼县官桥镇财政所所长刘海滨将1000元爱心帮扶款送到观音寺村5组困难户吕声声手中，拉开该所新年献爱心、送温暖活动的序幕。

近年来，官桥镇财政所坚持把帮扶困难户解决生产生活难题当作一项常态化工作来抓，积极开展送温暖、送监督卡、送信息为主题的“三送一帮”活动，做到年初有布置、年终有考评，以确保帮扶见成效。近日，在得知该镇又有10多家特困户日常生活困难时，该所组织干部职工将8500元的爱心帮扶款分别送到大牛山、港南、观音寺等村的病残、留守儿童等困难群众手中，为困难户送去寒冬的温暖。

电话购假药 调解获退款

本报讯 记者黄柱、通讯员杨志刚报道：日前，家住咸安区的晏先生从马桥镇食品药品监督管理所执法人员手中拿到1380元购药退款时，连声道谢。

前不久，晏先生被某杂志广告吸引，花1380元通过电话订购了某种安神补脑药品。谁知服用后一直没有效果，疑为假药，遂投诉。

执法人员就晏某提供的一套资料进行查询研究后发现，药品包装上的批文和专利号在网上查不到，邮寄地址在北京，快递邮戳是天门，农行卡账户在深圳。经过调解，对方同意全额退还货款。

书刊被漏送 投诉得补偿

本报讯 通讯员杜文辉、吴浩颖报道：日前，通城县关刀镇里港卫生院老中医吴先生，对通城县工商局关刀工商所表达谢意，感谢他们帮忙调解，弥补了损失。

吴先生订阅了6种医学杂志，然而，去年一年缺失了9本书刊，遂向工商部门投诉。关刀工商所到当地邮政了解情况，原来因为工作调动，投递员业务不熟，导致订阅杂志未能送到。

新年前夕，在工商所工作人员的调解下，邮政分局负责人向吴先生当面说明情况并道歉，赔偿他订阅书刊的一切费用。